

# A TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. Energiagazdálkodási politikája

A Társaság kiépítette és bevezette az MSZ EN ISO 50001:2019 szabvány követelményeinek megfelelő Energiagazdálkodási irányítási rendszert, mely kiterjed valamennyi áruházra, expressz üzletre, logisztikai központra és irodára, azon belül az értékesítési, és az értékesítéshez kapcsolódó folyamatokra, a saját tulajdonú és lízingelt gépjárművekre, szállítóeszközökre, valamint a saját tulajdonú és bérelt épületekre.

## Célkitűzés

A Társaság a környezetterhelés csökkentése, a természeti erőforrások kímélése érdekében elkötelezte magát az elérhető energiaforrások hatékony felhasználása, az energiahatékony működés mellett.

A Társaság energiateljesítményének növelésével hozzá kíván járulni a Nemzetközi Anyavállalat által vállalt üvegházhatású gáz (CO<sub>2</sub>) kibocsátás csökkentési vállalás teljesítéséhez. A Nemzetközi Anyavállalat 2035-re zéró szén-dioxid kibocsátást tűzött ki célul a vállalatcsoport részére, a 2015-2016. évi bázisértékhez viszonyítva. A Társaság energiacéljainak kitűzése során elsődleges szempontként veszi figyelembe ezen vállalásban foglaltak megvalósítását.

## Energiahatékonyág, energiateljesítmény növelése

A Társaság az energiahatékonyág folyamatos növelése érdekében a jelentős energiafelhasználással, energiafogyasztással járó tevékenységeit megkülönböztetett figyelemmel kíséri.

Az áruházak, logisztikai központok üzemeltetése során, valamint a kapcsolódó egyéb tevékenységekhez felhasznált energiamennyiség optimalizálásával folyamatosan javítja energiateljesítményét. Támogatja azon termékek, gépek, berendezések, rendszerek és szolgáltatások beszerzését, amelyek hozzájárulnak az energiahatékonyág, az energiateljesítmény növeléséhez.

A Társaság vezetése a hosszútávú tervezés során figyelembe veszi az energiateljesítmény növelésének lehetőségeit.

## Fenntarthatóság

A Társaság az energiafelhasználás, energiafogyasztás szigorú kontrolljával biztosítja a jogszabályi, hatósági és egyéb előírások, követelmények maximális betartását.

A tevékenységekhez köthető energiafelhasználást, energiafogyasztást elemezve energiacélokat fogalmaz meg. A kitűzött energiacélok eléréséhez biztosítja a szükséges erőforrásokat és információkat. Az energiacélok megvalósulását objektív adatok alapján képzett fajlagos mérőszámok alkalmazásával követi nyomon.

A Társaság az energiateljesítményét, az energiacélokat rendszeres időközönként felülvizsgálja az Energiagazdálkodási irányítási rendszer működtetése során.

## Munkatársak

A Társaság oktatja és képzzi munkatársait annak érdekében, hogy energiatudatos magatartással aktívan közreműködjenek a Társaság energiateljesítményének folyamatos javításában, növelésében, s hogy betartsák az Energiagazdálkodási politika elveit.

## Kommunikáció

Jelen Energiagazdálkodási politika a Társaság minden szintjén kommunikált, az abban foglaltak betartása minden munkatárs számára nagy fontossággal bír.

Budaörs, 2023. november 10.



Pálincás Zsolt  
vezérigazgató